

招生

8月19日至21日 “小升初”领通知书

对分配结果有疑问,可咨询申请复议

2014年市区“小升初”就近分配工作接近尾声。昨日,市中招办公布2014年郑州市市区小学毕业生升初中就近分配工作方案,8月19日至21日可以领取初中入学通知书。

郑州晚报记者 张勤

3天内领取通知书

根据实际时间安排,8月19日至21日三天为发放小学毕业生录取通知书和新生到校报到时间。8月25日学生正式上课。

领取通知书时,小学毕业生如果在毕业小学所在区报名的,到毕业学校领取通知书。

跨行政区报名和外地借读回郑报名,并在家庭实际住址所在区参加就近分配的,到家庭实际住址所在区中招办领取通知书。

其中金水区的领取地点是金水区利智学校(黄河路和东三街交叉口向北20米);

二七区设在二七区长江东路小学(长江路与碧云路交叉口南200米路西);

中原区在中原区教体局

教育科207室(桐柏路与棉纺路交叉口向南100米路西);

管城区在管城区教育中心209房间(东大街郑州市第一人民医院东隔壁)。

有疑问可以咨询

在领取通知书后,如果家长对分配结果有疑问,可以到各区中招办设置的接待点进行咨询。时间为8月21日至23日。

其中,金水区的咨询点在金水区实验小学(南阳路和孟寨街交叉口向西200米路北),咨询电话:63941939。

中原区在中原区绿都城小学(中原路与西三环交叉口向南400米,路口右转400米),咨询电话:67639434。

二七区在二七区长江东路小学(长江路与碧云路交叉口南200米路西),咨询电话:66994314。

管城区在管城区教育中心(东大街郑州市第一人民医院东隔壁),咨询电话:66393909。

郑东新区在郑州市第九十六中学(康宁街与康平路交叉口西南角),咨询电话:53777422。

人社

5所高校拟招聘626人

省人社厅昨日发布消息,华北水利水电学院、河南财经政法大学、河南科技学院等高校拟招聘626人。

华北水利水电学院拟招聘86人,其中博士生60名。进入“华北水利水电大学网上报名系统”即可报名,报名截止日期为8月27日。

河南财经政法大学拟招聘105人,其中博士生55名。登录“河南财经政法大学教师招聘报名系统”进行报名,报名截止日期为8月26日。

河南科技学院拟招聘84人,其中博士生40名。进入“河南科技学院工作人员招聘报名

系统”可报名,报名截止日期8月28日。

郑州大学、河南大学此前也曾发布招聘公告。郑州大学拟招聘216人,其中博士研究生193名。招聘专业包括机械设计与理论、生物医学工程等。登录“郑州大学教师招聘网上报名系统”可报名。报名截止时间8月21日。

河南大学拟招聘教师135名,其中博士生123名。招聘专业包括马克思主义哲学、经济史等。登录“河南大学教师招聘报名系统”可报名。截止日期8月21日。

郑州晚报记者 冉小平

人社方面有问题 请拨12333

我市目前的最低工资标准是多少?用人单位支付给劳动者的最低工资不包括哪些项目?哪些岗位的职工适用不定时工作制、综合计算工时工作制?符合条件的用人单位应如何申请?

我省最近上调了最低工资标准。最低工资、劳动用工政策涉

及广大劳动者的切身利益,一直是大家关注的热点,为更好地服务市民群众,今日上午9点,市人社局副局长王松亭及劳动关系处相关负责人将做客12333,为你答疑解惑。如有这方面的疑问,请拨打12333咨询。

郑州晚报记者 冉小平

交通

郑州香港超低价航班 国庆前首航

昨日,从郑州机场获悉,香港唯一低成本航空公司——香港快运航空(HK Express)宣布2014年9月26日正式开通郑州往返香港航线。郑州香港间超低价航班将在今年国庆节前正式首航。

郑州航点的开通将河南与香港的距离缩短至不到3

小时。根据香港快运航空公布的消息,即日起预订2014年9月26日至2015年3月28日由郑州前往香港的香港快运航空单程机票,最低票价仅需人民币420元,请即登录www.hkexpress.com抢票。

郑州晚报记者 詹莉莉
通讯员 施书芳

帮办

师灵镇敬老院还缺13台电视机 谁家有旧电视 请捐献给老人们

昨日,志愿者李洪恩求助:谁家有旧电视机愿意捐给敬老院?

李洪恩老家是河南省西平县师灵镇人,不久前他回老家看望师灵镇敬老院的老人,发现镇里给老人们改善了食宿条件,

还给老人们开通了无线信号。

但由于资金有限,敬老院还有部分房间没有电视机,目前还缺13台。如果您的家里有不看的电视机,就把它捐给敬老院的老人吧。

郑州晚报记者 李爱琴

乳企公开回复 解释“调制乳”争议

“调制乳”成为这几天中国乳业的新热点。上周末,有媒体报道,某职业打假人欲将多家乳企告上法庭,理由是这些企业把“调制乳”当做“牛奶”卖,涉嫌欺骗消费者。

对此,蒙牛乳业回应称:我公司的调制乳产品均在产品包装上有明确标识;本着对消费者负责的态度,自7月份开始,我们已经对相关产品的包装陆续进行了强化调制乳标识的改进,短期内在市场上尚有一些新旧包材共存的现象。

据了解,新的食品安全国家标准对乳制品的命名划分标准及定义做了严格精确的划分,重新定义了灭菌乳、调制乳和含乳饮料,其中,添加营养强化剂如钙、维生素等的产品,属于调制乳范畴,需在包装上标注其类别名称“调制乳”。

调制乳和我们通常理解的牛奶有什么不同?对此,乳业专家宋亮的答复是:“通俗地说,调制乳就是在纯牛奶中添加适量营养强化物质,它本身是为满足消费者的营养需求而在的,世界上很多国家都有调制

乳产品。”

蒙牛市场部的相关人士表示,调制乳和纯牛奶都是牛奶产品大家庭中的一员,区别就在于调制乳添加了营养物质。以新养道低乳糖牛奶为例,它为了帮助乳糖不耐人群而采用了国际最先进的EHT酶水解技术。一些特色调制乳产品,比如奶特系列,是在牛奶的基础上添加朱古力、香草、香蕉等特色风味,满足牛奶营养的同时,还能享受更好的口感。

据了解,根据国标中定义,调制乳是以不低于80%的生牛(羊)乳或复原乳为主要原料,添加其他原料或食品添加剂或营养强化剂,采用适当的杀菌或灭菌等工艺制成的液体产品。也就是说,调制乳的最低乳含量为80%。尽管调制乳与纯牛奶在乳含量上差别不大,但由于之前宣传力度的欠缺,导致消费者普遍对这一品类不了解,很多消费者将其与乳饮料相提并论。这也是目前乳品行业普遍更愿意强调其“牛奶”属性的重要原因。